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Quito, 21 de Junio de 2012 

Señores 

ACCIONISTAS DE DUTRAEC 8.4. 

Ciudad 

Señiores Accionistas. 

De conformidad con los estatutos de la empresa y disposiciones de la ley de Compañías, 
Pongo a consideración de los Señores Accionistas de la empresa DUTRAEC 5.A., el 
INFORME DE COMISARIO, correspondiente al ejercicio terminado el 31 de 

Diciembre del 2011 

He examinado el Balance General al 31 de Diciembre del 2011, y el correspondiente 
Estado de Perdidas y Gananciaspor el ejescicio de ese misno período a través de los 
documentos con los anexos puestos a mi cocimiento por la administración de 
DUTRAEC S.A. 

Consideré en mi análisis las Normas Ecuatorianas de Contabilidad, los principios de 
contabilidad las disposiciones legales, estatutadas y reglamentarias vigentes, El 
correspondiente libro de Acciones y Accionistas está en orden. 

Los sistemas de control interno y de manejo de información son adecuados para bai 
las seguridades suficientes y necesarias para el desarrollo de una eficiente / 
administración. 

Los datos eva tanto € en el Balance General, como en n el Estado de Pe 

    

    

       

  

Las cifras mostradas en los estados financieros adjuntos, cotrespo: 
en los libros de contabilidad de la compañía. No se encontraron yddgr 
en los Estados Financieros ni operaciones relevantes que afecten Es operation9 4 
pestiones adminisirativas E 
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Ep este periodo, las operaciones de la compañía según balance, arroja una UTILIDAD 
de US $ 650,87, antes de Conciliación Tributana. 

He revisado los indicadores que buscan detenninara través de distintos parámetros de 
análisis financieros la gestión de la administración y su posición para el periodo 
analizado, confonme detallo a continuación:  
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INDICES FINANCIEROS: 

Índice coniente = Activo Corriente / Pasivo Corriente = 60.366 41/40.157,12 =1 50 

Este índice mide la capacidad de pago de las obligacionesa corto plaza, se lo conoce 
también como índice de solvencia. Esto significa que al momento del cierre del 
Ejercicio 2011, por cada US $ 1.00 de deuda la empresa cuenta con US $ 1,50 dólares 
para cubrir las obligacionesa corto plazo. 

Razón de endeudamiento externo = Pasivo total / activo total = 40.157 12/60 792 930,66 

Mide el nivel de endeudamiento general. Esto dignifica que los acreedores tienen una 

incidencia sobre el activo total del 34% y el 66%.es patrimonio de los accionistas. 

Capital de trabajo = Activo corriente — Pasivo comientes= 60,366 .41-40.157.12 = 20.209,29 

El Capital de Trabajo esla disponibilidad de dinero después de cubrir las obligaciones 
inmediatas Este indicador demuestra que la empresa maneja bien 18 cuentas y dispone de 
capital para afrontar eventuales necesidades. 

ANÁLISIS DE ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS (US$): 

AÑO 2010  AÑO2011 DIFERENCIA 

   

  

   

     

  

INGRESOS NETOS 956155,28  104715,69 8560.41 
CosTOS 8362057  89190,76 5570,19 

UTILIDAD O PERDIDA 12334,71 15524,93 2920.22 
EN OPERACIÓN 41317,57 — 14874,06 35396,49 
(- ) GASTOS 

UTILIDAD O PERDIDA 1217,14 650,87 566,2) , 

To” 
Se observa que en este periodo los ingresos aumentaron en ba re Ación al afío 
anterior, pero también los costos aumentaron en US $ 5 57059 y los gastos.en US $ 2.990,22 

que explica la utilidad de US $ 650,87 que aparece en este ejercicio. 

Espero que este informe cumpla con los requisitos y expectativas de los Sefiores Accionistas 

Atentamente, 

1 

Ing. Fre Hacía 
Comisario.    


